Heno3HaTu ae/beHUK

Oppenn HeENO3HATU Ae/bEHMUK:

X:6=5 X:3=6 X:4=3 X:2=10

Ako X ymaroumuw aeset nyta gobuhew 6poj 6. N3payyHaj Heno3sHaTtn 6po;j.

AKo HenosHaTu 6poj nogennw ca 2, gobuhew Hajsehu napHU 6poj npee geceTumue.
Oapesnm HenosHatu 6po;j.

Kaa Hekun 6poj noaenuw ca 7 gobujelws KOAMYHKUK KOju je jegHak npounssoay 2 u 5.
Oppeamn HenosHat 6po;j.

Kaaa HenosHaTtu 6poj noaenuw 36upom 6pojesa 4 n 4, nobuhew 6poj 9. Ogpean
HenosHaTu 6poj.

LWecT aeBojunua je nogaennno KyTujy Kekca, Tako Aa je cBaka geBojunua gobuna no 5
KeKca. Konunko je kekca 6uno y Kytnjmu?

*eHa pacnopehyje usehe y 3 Base, Tako Aa y cBakoj byae no 6 usetosa. MocTasu
jeAHaYnHY M M3padyHaj KOAMKO je 61uNo LBeTOBa.

CacTaBu TEKCT 3a4aTKa Npema u3pasy u u3padyHaj:a: 6 =7

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1.
X:6=5 X:3=6 X:4=3 X:2=10
X=5-6 X=3-6 X=3-4 X=2-10
X=30 X=18 X=12 X=20

2. X:9=6;x=6'9 =54

3. X:2=10; x=2-10=20

4. X:7=2-10; x=7-20=140

5. X:(4+4)=9;x=9-8=72

6. X:6=5;x=5-6=30

7. X:3=6;x=3-6=18

8. 6 gpyrapa je noaennao cAndunLLe Tako Aa je cBako A06mo no 7 camumua. Koinko ux nma

YKYMNHO?

a:6=7;a=7:-6=42
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